## 第29回山口県障害者芸術文化祭開催要綱(案)

## ~ 「共生社会」の実現をめざして ~

- 1. 名 称 第29回山口県障害者芸術文化祭
- 2. 目 的 障害者が中心となった総合的な芸術文化祭を開催することにより、障害者 の社会参加を図り、障害のある人とない人とのより一層の交流を深めると ともに、芸術の質の向上を目的とする。
- 3. 主 催 山口県・山口県障害者社会参加推進センター
- 4. 共 催 社会福祉法人山口県社会福祉協議会 山口市・社会福祉法人山口市社会福祉協議会
- 5. 後 援 山口県教育委員会・山口市教育委員会・一般社団法人山口県身体障害者団体連合会・山口県肢体不自由児(者)父母の会連合会・一般財団法人山口県手をつなぐ育成会・一般財団法人山口県知的障害者福祉協会・山口県精神保健福祉会連合会・山口県障害福祉サービス協議会・山口県重症心身障害児(者)を守る会・NHK山口放送局・TYSテレビ山口・YAB山口朝日放送・KRY山口放送・山口ケーブルビジョン(株)・山口新聞社・中国新聞防長本社・毎日新聞社・朝日新聞社・読売新聞西部本社

〈順不同〉

- 6. 協 賛 トヨタカローラ山口株式会社 (予定)
- 7. 運 営 山口県障害者芸術文化祭実行委員会
- 8. 開催期日 【応募作品展示会】

及 び と き 令和5年11月21日(火)~11月30日(木) 会 場 **※11月23日(木・祝)、11月27日(月)は休み** ところ 山口県政資料館

【表彰式及びステージ部門】

と き 令和5年12月2日(土) ところ カリエンテ山口 内 容 式典 表彰式(応募作品・ポスター・体験作文) あいサポート企業・団体認定証授与式 ステージ部門

9. 事務局 山口県障害者社会参加推進センター 〒753-0072 山口市大手町9-6 TEL 083-928-5432 FAX 083-928-5436